

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005977856

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SRHG Schweizer Rohstoff Handels GmbH, Bürglen (TG)

SRHG Schweizer Rohstoff Handels GmbH (SRHG Schweizer Rohstoff Handels Sàrl) (SRHG Schweizer Rohstoff Handels Sagl) (SRHG Schweizer Rohstoff Handels Ltd liab. Co) Hauptstrasse 12 8584 Leimbach TG

SRHG Schweizer Rohstoff Handels GmbH, in Bürglen (TG), CHE-387.163.580, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 210 vom 28.10.2020, Publ. 1005010077). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bartels, Beatrice, deutsche Staatsangehörige, in Hannover (DE), Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift [bisher: Kleinsorge, Beatrice].

Tagesregister-Nr. 1264 vom 29.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 210, Datum: 28.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau